

Мечтают, стремятся, действуют

В преддверии Татьянинного дня – Дня студента мы встретились с яркими представительницами студенческой молодёжи, чтобы узнать, чем они живут, о чём мечтают и как будут отмечать свой «профессиональный» праздник.

Ирину Хорхордину в Старооскольском филиале НИУ «БелГУ» знают все студенты и относятся к ней с уважением – ведь она председатель Студенческого совета. Учится Ирина на третьем курсе педагогического факультета по профилю «иностранный язык». Кроме организационной работы в рамках Студенческого совета активно занимается проектной деятельностью, участвует в различных студенческих конференциях и форумах.

В нынешнем учебном году Ирина Хорхордина стала стипендиатом губернатора Белгородской области – по достоинству высоко был оценен её проект, посвящённый работе Студенческого совета. В ходе проведения Международной молодёжной школы «Пегас-2012» Ирина также представляла проект Студенческого совета СОФ НИУ «БелГУ». Нужно сказать, что студенческое самоуправление в филиале поставлено на серьёзном уровне. Ребята организуют вузовские мероприятия, активно занимаются волонтерской деятельностью. Идеи активистов поощряются директором Тамарой Павловной Беликовой, которая помогает претворять их в жизнь.

На Международном молодёжном форуме «Нежеголь-2012» наша героиня защищала свой проект «УниверСИТИ», главная идея которого – ненавязчивое обучение студентов иностранным языкам с помощью студенческого радио. Студенческое радио – один из серьёзных проектов, реализованных студсоветом. Учитывая то, что вузовское радио вызывает интерес у студентов и его вещание ре-



гулярное, у Ирины появилась идея: что если с помощью этого информационного ресурса проводить обучение студентов иностранному языку на переменах. Эта задумка уже воплощается в жизнь.

Ирина в нынешнем году впервые принимала участие в городском конкурсе «Лидер студенческого самоуправления», где заняла второе место. Здесь она представляла новый экологический проект «Вторая жизнь», суть которого составляет идея использования бросового материала для творчества. Ведь можно дать обыденным предметам вторую жизнь вместо того, чтобы выбросить. Девушка продемонстрировала наглядный пример того, как можно соорудить оригинальную новогоднюю ёлку из упаковок для цветов, из консервных банок изготовить декоративные и полезные в быту вещи, а из размагниченных кассетных лент сотворить картину... Проект оказался весьма актуален: ведь наступивший год Указом Президента РФ объявлен годом эко-

логии и охраны окружающей среды. Выступить с проектом «Вторая жизнь» Ирину пригласили на областной этап Всероссийского конкурса «Лидер XXI века», который состоится летом.

Ирина также становилась стипендиатом Оскольского электрометаллургического комбината.

Девушка успевает успешно заниматься не только учёбой, общественной и проектной деятельностью, но и находит время для своего любимого хобби – танцев. С детства она занималась эстрадными танцами. Училась в школе, в составе танцевального коллектива становилась дипломантом и лауреатом конкурса «Осколданс». Сейчас занимается в шоу-группе «Мириданс», участники которой исполняют современные эстрадные танцы. В прошлом году шоу-группа «Мириданс» стала победителем городского конкурса «Таланты рабочей молодёжи».

Председатель Студенческого совета СОФ НИУ «БелГУ» Ирина Хорхордина оказалась человеком многогранным. Активность, инициативность – это лишь одна сторона натуры нашей героини. Ирина – человек деловой, обладающий лидерскими качествами. Она личность яркая, творческая, стремящаяся к самовыражению. У неё сильный, целеустремлённый характер. И вместе с тем она – натура тонкая, романтическая.

На вопрос, кем бы вы хотели работать, девушка ответила: стюардессой. Не случайно она выбрала специальность «иностранный язык». Старательно изучает английский, начинает постигать премудрость немецкого, планирует в будущем выучить ещё французский или испанский. Это прекрасно, когда есть мечта, которая вдохновляет идти вперёд. Она как маяк. И даже если в будущем у нас мечта меняется, значит тот, прежний, маяк выполнил свою миссию, дав верный курс в жизни.

Мы поинтересовались у Ирины, как в СОФ НИУ «БелГУ» принято праздновать День студента. Конечно же, Татьянин день не обойдётся без праздничного концерта. Но здесь есть и другие интересные традиции. Например, в День студента у некоторых должников, которые по уважительным причинам не успели сдать некоторые зачёты или экзамены в период сессии, есть шанс, что им простят этот долг. Ещё в этот день студенты угощают преподавателей и друг друга... пирожками. Вот такой получается радостный и вкусный праздник.



А для одной из студенток СОФ НИУ «БелГУ» 25 января – это тройной (!) праздник: день ангела, День студента и... день рождения. Татьяна Тарасова – студентка второго курса факультета экономики и управления родилась именно в Татьянин день. Так что сокурсники и коллеги по студсовету будут рады поздравить её особо.

С нынешнего учебного года Татьяна возглавляет волонтерский центр Студенческого совета. Участвует в организации и проведении различных благотворительных акций. Например, в новогодние праздники студенты СОФ НИУ «БелГУ» посетили с подарками детскую туббольницу, детский дом и детский сад, а также поздравляли ветеранов, оказывали им адресную помощь.

Татьяна Тарасова – будущий финансист. Любит общаться с людьми, в свободное от учёбы и общественной деятельности время читает книги, катается на коньках.

Поздравляем наших героинь и всех студентов с наступающим Днём студента и желаем ярко и весело провести этот день!

Светлана ПИВОВАРОВА.

Фото из архива И. ХОРХОРДИНОЙ и Т. ТАРАСОВОЙ.